

内蒙古集中整治“天价”月饼

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿 8月29日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,日前该局与自治区发改委、商务厅、工信厅联合开展集中整治月饼市场专项行动。据介绍,月饼过度包装,与绿色低碳发展背道而驰,与传统文化本源异化

脱节,市场监督管理部门将对症施策、重拳出击,坚决遏制和打击商品过度包装、“天价”月饼等问题。

据了解,此次联合检查组重点检查了星级酒店、大型超市、连锁糕点店等经营场所,对现场销售的礼盒月饼进行重点检查,对相关负

责人进行了询问,此次检查,未发现上述经营场所销售过度包装、“天价”月饼等问题。被检查商家销售的各种月饼礼盒,价格大多在几十元至三四百元之间,未发现标价500元以上的礼盒月饼。

此外,检查人员还重点检查了月饼礼盒是否符合《限制商品过度

包装要求食品和化妆品》国家标准第1号修改单的相关要求,即包装层数是否超过3层;售价100元以上的月饼包装成本是否超过总销售价的15%;包装材料是否使用了贵金属和红木等贵重材质;月饼是否与其他产品混装销售等。经检查,未发现违反国家标准的问题。

伊利股份上半年营收634.63亿 同比增长12.31%

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

8月30日,伊利公布2022年半年报,实现营业总收入634.63亿,同比增长12.31%,净利润61.39亿,同比增长15.40%,在千亿高位逆势强劲增长,规模、增速都雄踞行业第一。中国乳业马太效应愈加明显,“一超多强”梯队加速分化。“一超”伊利仅上半年营收就遥遥领先第二梯队超150亿。



我们是小学生啦!

8月30日,老师为一年级新生讲解学校要求。当日,呼和浩特市赛罕区锡林南路小学分校迎来了一年级新生。据介绍,在新生入校前,学校就开始了衔接课程铺垫,帮助孩子们平缓地适应小学生活;同时,还注重孩子们身心适应、生活适应、学校适应方面的关注和辅导,老师在寓教于乐的课程当中,让孩子们快速融入集体。摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古新增本土确诊病例7例

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)

8月30日上午,内蒙古自治区卫健委通报:8月29日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例7例(均在隔离点检出,在锡林郭勒盟二连浩特市),无症状感染者19例(均在隔离点检出,在锡林郭勒盟二连浩特市)。境外输入确诊病例1例,由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。本土确诊病例治愈出院2例,其中呼伦贝尔市1例(在满洲里市)、乌兰察布市1例(在察哈尔右翼后旗)。解除医学观察的本土无症状感染者1例(在呼伦贝尔满洲里市)。

截至8月29日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例35例,其中包头市2例(均在青山区)、呼伦贝尔市5例(均在满洲里市)、锡林郭勒盟15例(均在二连浩特市)、乌兰察布市6例(均在察哈尔右翼后旗)、鄂尔多斯市7例(准格尔旗5例、鄂托克旗2例),本土无症状感染者35例,其中呼伦贝尔市1例(在满洲里市)、锡林郭勒盟28例(均在二连浩特市)、乌兰察布市3例(集宁区1例、察哈尔右翼后旗2例)、阿拉善盟3例(均在阿拉善左旗)。境外输入确诊病例12例,无症状感染者12例,在呼伦贝尔市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

杭锦后旗开展校园安全专项检查

新报讯(草原全媒·北方新报记者 段丽萍 通讯员 聂瑞) 开学之际,为进一步加强学校安全防范工作,排除校园安全隐患,使广大师生有一个良好的学习工作环境,8月29日,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局联合旗教育局先后到各中小学校、幼儿园开展疫情防控、开学安全联合检查工作。

检查组工作人员对各学校的疫情防控管理、消防安全器材、内部安保力量及监控运行情况等方面进行了全面细致的检查,并与学校相关负责人就疫情防控、信息登记、消防安全等工作沟通交流及检查登记,督促学校严格落实安全责任;同时,要求各学校加强对校园的出入人员登记和物品安全检查,要充分利用监控设施及时掌控发现校园周边社会闲散人员的动态,一旦发现危及校园安全的情况要立即处置和报警,杜绝任何危及校园安全的情况发生。

同时,检查人员还重点对校园周边的商店及文具店进行检查,重点检查商业网点内是否有违法违规的商品出售,有无销售管制刀具、仿真枪玩具等危害青少年儿童安全的玩具。

通过检查,为辖区校园消除治安隐患,为广大师生营造安全、和谐、文明的校园环境,有效促进辖区广大师生“安全感”、“满意度”双提升。

需防范!内蒙古东部初霜冻将偏早

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠 记者8月30日从内蒙古气象局了解到,近日内蒙古多地出现初霜冻,预计9月东部5个盟市大部地区初霜冻日期较常年早1~5天。其中,呼伦贝尔市、兴安盟、通辽市北部、赤峰市北部、锡林郭勒盟东北部初霜日期将出现在8月25日~9月25日,较常年偏早1~5天,其余地区较常年偏晚1~5天。建议相关地区多关注天气预报预警信息,关注霜冻对秋收作物的不利影响,加强田间管理,确保秋收工作顺利开展。

今年入汛以来,全区降水频繁,平均降水量较常年同期偏多三成。降水偏多、土壤墒情较好,有利于秋收作物产量形成,同时对水库蓄水、地下水位补给等有利。但局地强降水过程频发使部分农田遭受暴雨洪涝和风雹灾害,给作物生长发育带来不利影响。

气象部门提醒,9月主要农区降水偏多,需防范局地强降水给作物生长发育带来不利影响。另外,预计锡林郭勒盟东北部及以东大部地区初霜冻出现日期较常年略偏早,需防范早霜冻害天气对农业的不利影响。